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Beste

Net als de afgelopen jaren bieden we vanuit onze vereniging weer een mooi assortiment 
kwaliteitswijnen aan. Ook dit jaar werken we samen met ad Bibendum Fine World Wines. 
De opbrengst van de verkoop geeft ons als club een kleine financiële push om verder te investeren in de toe-
komst. 

Alvast bedankt voor jullie steun en verkoop!
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BUBBELS

  RONCO MARGHERITA - PROSECCO ROSATO  
       'MILLESIMATO' BRUT 

ITALIA · FRIULI · PINOT GRIGIO, PINOT NERO & CHARDONNAY

017141	 	 	 11,50

Een sprankelende rosé met een heerlijk bloemenbouquet dat tot 
stand is gekomen door de druiven heel zacht, voorzichtig onder een 
gecontroleerde temperatuur te persen. De smaak is elegant, intens, met 
hints van zwarte bessen, cranberry en aardbeien.

  CAVA ARTE LATINO BRUT
       MÉTHODE TRADITIONNELLE

ESPAÑA · CATALUÑA · 50% MACABEO, 25% PARELLADA & 25% XAREL-LO

000627	 	 	 8,45

Decennia lang is Catalonië (rond Barcelona) een interessant wijngebied. 
Parel is de mousserende Cava, gevinifieerd volgens het traditionele 
principe, net zoals in Champagne, maar op basis van de voor de regio 
typische druivensoorten Macabeo, Parellada en Xarel-lo. Reeds jaren 
heeft de Cava Arte Latino een unieke plaats in het ad Bibendum 
assortiment veroverd, en de fanclub groeit nog steeds. Alles heeft 
natuurlijk te maken met de bijzonder mooie bubbels voor een al even 
mooie prijs!  

  CRÉMANT DE BOURGOGNE BLANC BRUT                                             
       VITTEAUT-ALBERTI' 

FRANCE · BOURGOGNE · 40% CHARDONNAY, 40% PINOT NOIR & 20% 
ALIGOTÉ
015143 			                    	 	       19.55                  
Een Crémant op identiek dezelfde wijze gemaakt als een Champagne 
met zeer fijne pareling en gulle, volle smaak met aroma’s van rijp, 
wit fruit en witte bloemen ondersteund door aangename zuren. Doet 
het zeer goed als aperitief maar ook als klasse begeleider bij een 
verfijnd visgerecht, schaaldieren en wit vlees. Om niet te missen!
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WITTE WIJNEN

  ZWEEFTEEF CHENIN BLANC | 2022
SUID-AFRIKA · WESTERN CAPE · 100% CHENIN BLANC

016106	 	 	 6,15	 	
Voor zij die licht gechockeerd zouden reageren op de naam, zweefteef is 
het Afrikaans voor stewardess. Tropisch fruit en rijpe peren markeren zowel 
het boeket als de smaak. Sappig en vol met een verrassende mineraliteit 
en fijne zuren.

  PRIMA ALTA - PINOT GRIGIO | 2022
ITALIA · SICILIA · 100% PINOT GRIGIO

017408	 	 	 7,45	 	
Super mooie sappige, florale en sexy Pinot Grigio. Italiaanse flair ten top. 
En als je de prijs hoort smaakt hij nog lekkerder! Prima Alta!

  HONORO VERA - VERDEJO | 2022
ESPAÑA · RUEDA · 100% VERDEJO

017233	 	 	 10,25	 	
Een fruitzotte sappige Verdejo met een ragfijne zuurgraad. Onmiskenbaar 
te relateren aan de inmiddels gekende Rueda streek maar gemaakt om 
ongecompliceerd van te genieten. Goed bij zeevruchten maar ook gewoon 
als aperitief een ware voltreffer!

  CALIFORNIA ROOTS CHARDONNAY | 2022
USA · CALIFORNIA · 100% CHARDONNAY

017613	 	 	 12,10	 	
De beste ingrediënten voor een goed leven zijn simpel: lekker eten, goede 
vrienden en vooral goede wijn. Deze Chardonnay uit California heeft een 
lichtgele heldere kleur. In de neus treffen we vooral aroma’s van wit pitfruit 
(perzik, nectarine etc …) en bloesems aan. De smaak is soepel, vlot en 
elegant. Prijsvriendelijke Chardonnay met grote charme.

ROSÉ WIJNEN

  CAL Y CANTO ROSADO | 2022
ESPAÑA · TIERRA DE CASTILLA  ·  100% BOBAL

016836	 	 	 5,95

Intense rosé kleur. Frisse neus met fruitige accenten. In de mond rond en 
soepel, fijn fruit. Zeer veelzijdige rosé voor tal van gelegenheden.

  CANTINA SAMPIETRANA - 'STILLAROSEA' 
        PRIMITIVO ROSATO | 2021

ITALIA · PUGLIA · 100% PRIMITIVO

017377	 	 	 10,50 

	 	    1,5L	 23,55	  
Lichtroze kleur, delicate aroma's van granaatappel en onrijpe abrikoos. 
Droge, zachte en frisse smaak. Heerlijk te combineren bij aperitiefhapjes, 
tal van visgerechten, wit vlees, of een heerlijk glaasje zo! 

Concours Mondial de Bruxelles: Gold medal! 
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RODE WIJNEN

  BLAASHOEK PINOTAGE SHIRAZ | 2020
SUID-AFRIKA · WESTERN CAPE · PINOTAGE & SHIRAZ

016835	 	 	 5,95	
Heerlijk sappig, mooi rood fruit, rond en zacht met een goede structuur. 
Wijn met karakter en stijl, breed aanpasbaar bij tal van gerechten. Zéér 
aanbevolen!

  CANTINA SAMPIETRANA ‘68 VIGNAIOLI’  
       PRIMITIVO | 2021

ITALIA · PUGLIA · 100% PRIMITIVO

016814	 	 	 15,95	 	
De Primitivo druif wordt meestal in één adem genoemd met de Californische 
Zinfandel. Intens robijnrode kleur. In de neus rijp, zwart fruit maar ook wat 
tonen van vanille. In de mond elegant, soepel en intens, zoals een Primitivo 
moet zijn.  Luxe-editie van het domein, gebotteld in speciale imposante 
Bordeauxfles. Selectie van de beste percelen en oudste wijnstokken, zeer 
geconcentreerd. Heerlijk bij oude kazen, geroosterd vlees, wild, of een 
heerlijk glaasje zo!

  HONORO VERA GARNACHA | 2021
ESPAÑA · CALATAYUD · 100% GARNACHA

016535	 	 	 9,90	 	
De beste wijngaarden van Calatayud bevinden zich op de grindbodems hoog 
op de hellingen, waar de oude knoestige wijnstokken weinig druiven van 
hoge concentratie produceren. Enkel de rijpste druiven worden weerhoud-
en, waardoor de wijn een grote diepte en veel finesse heeft. Intense aroma's 
van zoete kersen en donkere pruimen met een exotisch kruidige afdronk. 
Heerlijke, sappige wijn.Multi-combineerbaar. Multi-combineerbaar, zéér 
mooi bij exotische gerechten, stoofpotjes, charcuterie en kazen.

  CHÂTEAU L'ESPARROU - 'LES ALYSSES'  
       ROUGE  | 2019

FRANCE · LANGUEDOC-ROUSSILLON - CÔTES DU ROUSSILLON · SYRAH, 
GRENACHE & CARIGNAN 

013709	 	 			   13,95	
	
Intense neus van zwart fruit, versterkt door kruidige tonen. Rijping op houten 
vaten. Krachtige, geconcentreerde wijn met prachtige tannines en een mooie 
afdronk.  Perfect de combineren met tal van vleessoorten of een uitgebreide 
kaasschotel.  

ONS GEHEEL ASSORTIMENT KAN U ONTDEKKEN OP WWW.ADBIBENDUM.BE
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EINDEJAARSGESCHENKEN

Verras je relaties met een persoonlijk geschenk!

We kunnen steeds zorgen voor een voorstel op maat.
U kan een keuze maken uit verschillende pakketten die wij voor u samenstellen op basis van uw budget.

Uiteraard bent u ook steeds van harte welkom voor een proeverij om zo het pakket samen te stellen. 
Onze consultant begeleidt u graag in uw zoektocht naar het ideale relatiegeschenk.

Qua verpakking hebben we verschillende mogelijkheden:
Wijnzakjes of dozen van 1,2,3,4 & 6 flessen / 1 magnum

In elk pakket voorzien we een uitlegfiche van de wijn/bubbels met hierop indien  
jullie dit wensen jullie logo en gegevens.

			   Wijnflesdoos 1 fles				   € 1,55
			   Wijnflesdoos 2 flessen 			   € 2,55
			   Wijnflesdoos 3 flessen 			   € 3,10
			   Wijnflesdoos 4 flessen 			   € 5,15
			   Wijnflesdoos 6 flessen 			   € 5,45
			   Wijnflesdoos voor magnumfles 		  € 2,55

UW WIJNCONSULENT

Ellen Roosen
ellen@adbibendum.be | +32 490 645 445

			 


